

老有所乐 “乐龄”陪伴

全省“乐龄之家”试点工作现场会在辽源召开

本报讯(记者 于森)为更好地总结“乐龄之家”试点工作经验、进一步推动“乐龄之家”建设向纵深发展,7月15日,吉林省“乐龄之家”试点工作现场会在东辽县安石镇朝阳村召开。

副市长王龙发表致辞。他表示,近年来,我市通过申请国家级居家和社区养老服务改革试点工作,使农村养老事业发展取得了长足的进步。此次全省“乐龄之家”试点工作现场会在辽源召开,是对辽源推进“乐龄陪伴工程”的重要肯定,也是为全体农村老年人谋

福祉的一件大事。希望辽源市“乐龄之家”试点单位在今后工作中要不断完善服务标准、规范管理流程、提升服务水平,真正把“乐龄之家”办成尊老、敬老、助老、护老的温馨家园。

会上,各市(州)“乐龄之家”试点负责人就农村养老服务开展情况进行了总结汇报、进行了经验交流介绍。

乡村“蝶变”满目新 振兴路上阔步行

东丰县黄河镇福山村于2014年被确定为省级贫困村,2018年实现整村出列。“千村示范”创建以来,实现了“四年脱贫,二年衔接”到“一年示范”的提升,将七年前贫苦落后的“四乱村”跃变为如今“庭院美、村庄美、环境美、村民面貌美”的“四美”幸福村屯。

成员和机关干部包村民小组,村组干部包户的镇、村、组、户全覆盖工作体系。全镇50名机关干部下沉到福山村工作,与村组干部群众同在一处、干在一起,形成了“一人带一户、一户带一片、一片带一村”的创建热潮。

群众出地,在建设铁栅栏、绿美化、微景观打造过程中,群众让出园田地3至8米宽,让出个人鱼塘2处,累计让出面积20000平方米,全部用于“千村示范”打造。

考核评比,实现长效机制“新常态”。黄河镇实行“天天推进、周周观摩、月月总结”工作机制,真正把打造的结果保持住、夯实在。

政策解读

吉林省物业管理条例宣传问答

1.什么是物业管理?  
答:物业管理是指业主通过自行管理或者共同决定委托物业服务人的形式,对物业管理区域内的建筑物、构筑物及其配套的设施设备和相关场地进行维修、养护、管理、维护环境卫生和相关秩序的活动。

2.什么是物业服务人?  
答:主要包括物业服务企业和其他管理人。物业服务人主要有三种形式:一种是物业服务企业,也是我们通俗讲的物业公司,指的是根据已签订的物业服务合同向业主提供物业服务的企业;

3.街道和乡镇对物业有监管权吗?  
答:有的。街道办事处、乡(镇)人民政府负责本行政区域内物业管理活动的指导和监督管理工作,依法履行组织成立首次业主大会会议筹备组;指导和协助业主大会的成立、业主委员会的选举和换届;指导和监督业主大会、业主委员会、物业服务人依法履行职责;对物业管理区域内的物业服务实施监督检查;

4.居(村)民委员会在物业管理工作中承担什么职责?  
答:居(村)民委员会应当协助街道办事处、乡(镇)人民政府做好物业管理相关工作,指导和监督业主大会、业主委员会、物业服务人依法履行职责,调解物业管理纠纷。

倡议书

辽源市人大常委会关于号召全市各级人大代表投身招商引资的倡议书

全市各级人大代表: 2022年是加速推进“十四五”规划的重要一年,也是辽源全面绿色转型、实现全面振兴全方位振兴的关键之年,使命重大!时间紧迫!任务艰巨!7月15日,市委、市政府召开全市招商引资工作推进大会。

一、立即行动,当好产业政策政策的“宣传员”。全市各级人大代表要增强家乡情怀,充分发挥自身联系广、渠道多的优势,激活人脉资源,延伸招商触角,以时不我待、只争朝夕的紧迫感和使命感,担负起宣

传辽源、推介辽源的责任。要充分利用走亲访友、商务洽谈、网络媒体等多种渠道,讲好辽源绿色转型故事,宣传辽源投资发展环境,介绍新时代辽源发展的新变化,大力推介我市七大产业布局、优惠政策、发展潜力,让社会各界更多地认识辽源、了解辽源、走进辽源、投资辽源。

二、主动作为,当好招商引资的“战斗员”。全市各级人大代表要牢记“人民选我当代表,我当代表为人民”的初心使命,主动融入全市发展大局,切实做到市委的工作重心在哪里,人大代表的力量就汇

聚到哪里、作用就发挥到哪里。要态度坚决、旗帜鲜明地落实市委关于招商引资工作的决策部署,主动投身到全市招商引资的主战场。围绕钢铁+冶金建材、林业+现代纺织、蛋品+农产品加工、新能源+汽车零部件、高精铝+轨道交通、梅花鹿+医药健康、矿山机械+装备制造七大主导产业集群,瞄准产业链关键环节,筑长板补短板,开展精准招商。企业界的人大代表要充分发挥特长优势,围绕上下游产业链,开展以商招商,勇当招商引资的排头兵、先锋队。

三、认真履职,当好营商环境的“监督员”。全市各级人大代表要认真履行宪法法律赋予的职责,突出问题导向,主动深入企业,深入基层,依托基层代表联络站、手机微信群等

履职平台,广泛听取、及时反映人民群众和项目业主对招商引资的意见建议,积极反映企业所思所盼所急所难,回应关切,助力企业纾困解难,当好党和政府与企业之间的桥梁和纽带。要积极参加各级人大及其常委会组织的营商环境方面的视察调研、执法检查、票决评议等监督活动,为招商引资创造良好的营商环境。

使命因担当而光荣,履职因有为而精彩!希望全市各级人大代表以更高的政治觉悟、更强的使命担当、更大的履职激情,积极投身招商引资主战场,勇立潮头、勇毅前行,为辽源全面振兴全方位振兴贡献智慧和力量!

辽源市人大常委会  
2022年7月18日

关于限期拆除田家炳中学至伊开高速辽源收费站区域广告牌的公告

根据《中华人民共和国广告法》《中华人民共和国公路法》等法律法规规定,按照辽源市建设高速公路沿线规划工作要求,决定对田家炳中学至伊开高速辽源收费站区域范围内,对未经行政许可、私自设置的擎天柱广告、跨街桥体广告等户外广告设施进行拆除。现公告如下:

一、拆除范围  
田家炳中学至伊开高速公路收费站沿线范围内。  
二、拆除类型  
擎天柱广告、跨街桥体广告等各类户外广告设施。  
三、拆除方法和时限  
在上述拆除范围内的违法广告牌一律由广告设施所有者自公告发布7日内自行拆除。逾期未自行

拆除的,将视为无主广告牌。届时,将由辽源市交通运输局、辽源市城市管理局会同西安区人民政府依法予以集中拆除。在拆除过程中发生的一切损失,由户外广告产权所有人、广告设置人(单位)及使用人自行承担;拒绝、阻碍执法人员依法执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚

法》有关规定予以处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。  
四、本公告自发布之日起施行。  
特此公告  
联系人:刘宇航  
15643113538  
辽源市交通运输局  
辽源市城市管理局  
辽源市西安区人民政府  
2022年7月19日

东辽县自然资源局公告

辽源市电缆有限责任公司于2006年5月18日以协议出让方式取得位于东辽经济开发区6.2公顷15年国有土地使用权,于2008年10月15日转让变更为辽源市弘霖辐照技术有限公司。现协议出让已到期,该公司未提交续期申请。按照合同第十二条约

拍卖公告

我公司受相关单位的委托,对下列标的依法进行公开拍卖:  
一、盛世三期  
1.22号楼103室,面积为76.96平方米。  
2.22号楼104室,面积为79.02平方米。  
3.48号楼113室,面积为80.57平方米。  
二、我的家园A区  
19号楼105室,面积为69.35平方米。  
三、富国新村D区  
1号楼110室,面积为126.2平方米。  
本公告发布之日起开始展示,报名截止日期为2022年7月26日15时。  
报名地点:原房产局五楼(人民大街2609号)  
拍卖时间:2022年7月27日9时  
拍卖地点:本公司拍卖厅  
联系电话:3223478  
辽源市弘达拍卖有限责任公司  
2022年7月20日